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Drehko bis zum linken Anschlag (1650 kHz) heraus- | — | ¢ v [R5 ek
drehen. Durch Herausziehen des linken vorderen ' ! ﬂ “ e N T > 6
Knopfes Bandbreite auf "Schmal" stellen, = el & :
Der Lautstérkeregler wird bis zum Anschlag aufge- y o e g é 0 o
dreht, die Tonblende steht auf "Hell", ( & 00O j 3 a2
Der Mefsender wird iiber kiinstliche Antenne (200 pF _ — = -5
und 400 Ohm in Reihe) an das Steuergitter der | Eﬂnd“ E_&U : A (o o) (o o)
ECH 81 angeschlossen, - Stimeeite | | O ‘DE O : R
Die ZF-Kreise I bis VI werden auf NMaximum abge- zuganglich | | J 65 | O¢
glichen, = d : \\\
Kiinstliche Antenne an Antennen- und Erdbuchse an- :
schlieBen und ZF-Sperrkreis VII auf Minimum abglei- \ ., Chassis von hinten
chen, ' Eéﬁgf RO2

9 kHz=Sperre
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Tongenerator an das Steuergitter der EABC 80 an-
schlieBen und bei 9000 Hz Spule £ auf Minimum ab-
trimmen,

Mittelwelle
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Drehko bis zum rechten Anschlag (515 kHz) herein-
drehen und Zeiger auf Endmarken justieren,

Bei Eichmarke 555 kHz Oszillatorspule a und Vor-
kreisspule ¢ guf Ferritstab asuf Maximum abgleichen.
Bei Eichmarke 1480 kHz Oszillatortrimmer b und Vor-
kreistrimmer 4@ abgleichen. Abgleich wiederholen,
bis keine Verbesserung erreicht wird.

Taste fir Peilantenne driicken.

Die Antennenbuchse wird dadurch an Masse gelegt,
der MeBton mufl verschwinden. Richtwirkung der Peil-
antenne bei einfallenden Rundfunksendern kontrol-
lieren,

Ortstaste 0O driicken,

-

Ortsdrehko e auf Grenzfrequenzen 520 kHz und
1605 kHz kontrollieren,

Langwell
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Taste L driicken.

Bei Eichmarke 210 kHz Oszillagtorspule f und Vor-
kreisspule g auf Ferritstab auf Maximum abgleichen.

Kurzwelle

Taste K driicken.

Bei Fichmarke 6,1 MHz Oszillatorspule h und Vor-

kreisspule 1 abgleichen. Die Oszillatorfrequenz Drucktasten von unten.
liegt unter der Empfangsfrequenz, der Spiegel von

6,17 MHz erscheint also bei 5,16 MHz, Bei 9,7 MHz

Vorkreistrimmer k abgleichen. Abgleich wilederholen,

bis keine Verbesserung erreicht wird.
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Abgleichvorschrift fiir UKW-HF
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MeRsendexr an den Antenneneingang anschliellen und
Oszillatorbereich einstellen., Drehkondensator
eingedreht, 86,8 MHz Punkt C. Drehkondensator
herausgedreht, 100,5 MHz Punkt D. Der Abgleich
mufl solange wiederholt werden, bis die Enstel-
lung des Drehkondensators mit der jewelils ange-
gebenen Frequenz ilibereinstimmt,
Zwischenkreisabgleich: 88 MHz Punkt G)  auf
a 98 MHz Punkt H) Maximum

Das HF-Teil jeweils mittels Drehkondensator auf
die vorhergenannten Freguenzen abstimmen, Der
Abgleich muB mehrmals wiederholt werden, bis
das Jjewellige Maximum erreicht wird.

Vorkreisabgleich: 92 MHz Punkt I auf maximale
Verstarkung und minimales Rauschen einstellen,

Kontrolle der Schwingspannung iiber den ganzen
Bereich. Die Schwlingspannung soll zwischen 2,0
und 3,5 Volt liegen.

Punkt E dient zur Einstellung der Neutralisa-
tion mittels Blindrohr, Die eingestellte Kern-
stellung darf nicht verindert werden.

An Punkt F wird die Neutralisation des Oszilla-
tors eingestellt. Diese Einstellung ist malBge-
bend fiir die Uszillator-Storstrshlung; deshalb
darf der Trimmer F nicht verdreht werden.

Textilsell Nr 8
ca. 640 mm ig.

\ Scilfiihrung fir
Ferritantcnne
4-304 -78

Abgleichvorschrift fiir UKW-ZF
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1.) Abschirmhaube der Oszillatorrdhre
Ré 2 entfernen und das Senderkabel
mittels eines Spezialsteckers
(siehe Skizze) auf die Rohre Ro 2
aufschieben, An die oberen Laut-
sprecherbuchsen ein Outputmeter
anschlieflen.

2.) Kreis 7, 3 und 2 verstimmen,

3.) Kreise mit fregquenzmodulierter HF-
Spannung (10,7 MHz) auf Maximum
sbgleichen., Reihenfolge des ADb-
gleleha: Krels 4, 5, 1, 25 3y 6, T

4,) Kreis 7 mit amplitudenmodulierter
HF-Spannung (10,7 MHz) auf Minimum
einstellen,

5.) Abschirmhaube guf RShre RS 2 wieder
aufschieben und Senderkabel mittels
Spezialstecker an die ROhre RO 1
anschliefen, Mit fregquenzmodulier-
ter HPF-Spannung (10,7 MHz) Punkt B
auf Minimum abgleichen,
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